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Made in Germany,

Deutsch

Gyros-Grillgerit Typ POTIS EH

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 330 x 330 mm
Stellfldche mit Fettwanne (B x T) 330 x 420 mm
Geratehohe mit Motor 605 mm

Anschlussleistung 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE / ~50Hz

Infrarotstrahler 1000 Watt
Max. Fleischgewicht 7 kg
Max. Fleischhohe 250 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill model Potis EH

Stainless steel (rust-proof)

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 330 x 330 mm
Charging space w/ grease pan (W x D) 330 x 420 mm
Operating height w/ motor 605 mm

Appliance connection
Infrared radiator

3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
1000 Watt

Max. weight of meat 7 kg
250 mm

Max. height of meat

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkce  POTIS EH Model D6ner Ocagi
Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 330 x 330 mm
yag kuveti ile kapsadigi alan 330 x 420 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 605 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model EH 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Kizilétesi radyan 1000 Watt
Azami et agirhgi 7 kg
Azami et yiiksekligi 250 mm

EAAnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH 'YPOY TYNOY POTIS EH movréo amo avogeiswro aracn

Texvikd oToixeia

AlaaTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 330 x 330 mm
AiooTaoeig pe Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 330 x 420 mm
"YWog TNG GUGKEUNG ME KIvNTHPA 605 mm

Eyyunaon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeuég ag mAnpolv OAEg TI¢ TPOUTTOBEDEIS
mou 0piel 0 vOLIog Tepi aogpalsias ouokeuwv!

Francais

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 330 x 330 mm
Surface avec cuve pour la graisse (I x p) 330 x 420 mm
Hauteur totale, moteur inclus 605 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 330 x 330 mm
Superficie con piatto raccogli grasso (I x p) 330 x 420 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 605 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
I nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 330 x 330 mm
Superficie util con bandeja para la grasa 330 x 420 mm
Altura del aparato con motor 605 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado
el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

ATr68001N NAEKTPIKWY OUVBETEWY

Movrtélo EH 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE / ~50Hz
Kepapikég avtiataoeig umépuBpng akTivoBoAiag 1000 Watt
MeéyiaTo Bapog kpéarog 7 kg
MéyioTo Upog KpEaTog 250 mm

Appareil de gyros modeéle POTIS EH Favrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modéle EH 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Réflecteur infrarouge 1000 Watt
Quantité maximale de viande 7 kg
Hauteur maximale de viande 250 mm

Grill GerS tipO Potis EH wmoaelio di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello EH 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Riflettore infrarosso 1000 Watt
Peso massimo della carne 7 kg
Altezza massima della carne 250 mm

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS EH Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo EH 3,0 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Radiador infrarrojo 1000 Watt
Peso méx. de la carne 7 kg
Altura max. de la carne 250 mm
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Made in Germany,

Deutsch Gyros-Grillgerat Typ POTIS E1

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 450 x 500 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 500 x 650 mm
Gerateh6he mit Motor 795 mm

Anschlussleistung

Modell E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Modell E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modell E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektorflache 3 Keramiksteine
Rohrheizkdrper 3 Stiick
Max. Fleischgewicht 15 kg
Max. Fleischhohe 340 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill model Potis E1

Stainless steel (rust-proof)

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 450 x 500 mm
Charging space w /octagonal grease pan (W x D) 500 x 650 mm
Operating height w/ motor 795 mm
Appliance connection

Model E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Model E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE |/ ~50Hz
Model E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflector surface 3 ceramic bricks
Heating element 3 pcs
Max. weight of meat 15 kg
Max. height of meat 340 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkce  POTIS E1 Model Déner Ocagi
Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 450 x 500 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 500 x 650 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 795 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Model E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE | ~50Hz
Model E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektor alani 3 adet seramik tas
Tup radyan 3 adet
Azami et agirlig 15 kg
Azami et yiiksekligi 340 mm

EAAnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH IN'YPOY TYIOY POTIS E1 Movréto amo avogeiswro aroan

Texvikd oToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 450 x 500 mm
AlaoTaoeig pe Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 500 x 650 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 795 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros modéle POTIS E1

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 450 x 500 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 500 x 650 mm
Hauteur totale, moteur inclus 795 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis E1
Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 450 x 500 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 500 x 650 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 795 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiiol

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 450 x 500 mm
Superficie Util con bandeja octagonal paralagrasa 500 x 650 mm
Altura del aparato con motor 795 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS E1

Am65001 NAEKTPIKWVY OUVEETEWV

Movrého E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Movtého E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE | ~50Hz
Movrého E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

Oeppikn avtavakAaon 3 KEPAYIKEG TTAAKEG

AvTIoTAOEIG 3 KoppaTIa
MéyiaTo Bapog kpéarog 15 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 340 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modele E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Modele E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modeéle E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

Surface du reflecteur 3 piérres céramiques

Résistance 3 pieces
Quantité maximale de viande 15 kg
Hauteur maximale de viande 340 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE | ~50Hz
Modello E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modello E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Pannello del riflettore 3 mattoni di ceramica
Radiatore a tubi 3 tubi
Peso massimo della carne 15 kg
Altezza massima della carne 340 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo E1 3,9 kW/ 230 V / 1/N/PE / ~50Hz
Modelo E1-N 3,9 kW/ 400 V / 2/N/PE / ~50Hz
Modelo E1-S 4,5 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

Superficie refractante 3 piedras de ceramica

Resistencia calefactora 3 piezas
Peso max. de la came 15 kg
Altura max. de la carne 340 mm
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Made in Germany,

Deutsch Gyros-Grillgerat Typ POTIS E2

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 450 x 500 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 500 x 650 mm
Gerateh6he mit Motor 920 mm

Anschlussleistung

Modell E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE |/ ~50Hz
Modell E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektorflache 4 Keramiksteine
Rohrheizkorper 4 Stiick
Max. Fleischgewicht 30 kg
Max. Fleischhohe 460 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill model Potis E2

Stainless steel (rust-proof)

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 450 x 500 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 500 x 650 mm
Operating height w/ motor 920 mm
Appliance connection

Model E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Model E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflector surface 4 ceramic bricks
Heating element 4 pcs
Max. weight of meat 30 kg
Max. height of meat 460 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkce  POTIS E2 Model Déner Ocagi
Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 450 x 500 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 500 x 650 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 920 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii
Model E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Model E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

Reflektor alani 4 adet seramik tas

Tup radyan 4 adet
Azami et agirhgi 30 kg
Azami et yiiksekligi 460 mm

EAAnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH I'YPOY TYTNOY POTIS E2 movrého amé avogeidwro arad

Texvikd oToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 450 x 500 mm
AlaoTaoeig pe Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 500 x 650 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 920 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Francgais Appareil de gyros modéle POTIS E2

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 450 x 500 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 500 x 650 mm
Hauteur totale, moteur inclus 920 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis E2
Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 450 x 500 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 500 x 650 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 920 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiiol

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 450 x 500 mm
Superficie util con bandeja octagonal para la grasa 500 x 650 mm
Altura del aparato con motor 920 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS E2

Am65001 NAEKTPIKWVY OUVEETEWV
Movtého E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Movrého E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

O¢eppIkn avtavakAaon 4 KEPAUIKEG TTAAKEG

AvTioTaOEIG 4 KopudTIa
MéyioTo Bapog kpéarog 30 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 460 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modéle E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modéle E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 4 piérres céramiques
Résistance 4 pieces
Quantité maximale de viande 30 kg
Hauteur maximale de viande 460 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento
Modello E2-N
Modello E2-S

5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE / ~50Hz

Pannello del riflettore 4 mattoni di ceramica

Radiatore a tubi 4 tubi
Peso massimo della carne 30 kg
Altezza massima della carne 460 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato
Modelo E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modelo E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

Superficie refractante 4 piedras de ceramica

Resistencia calefactora 4 piezas
Peso max. de la carne 30 kg
Altura max. de la carne 460 mm
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Made in Germdny

Deutsch Gyros-Grillgerat Typ POTIS E3

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 450 x 500 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 500 x 650 mm
Gerateh6he mit Motor 1120 mm

Anschlussleistung

Modell E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE |/ ~50Hz
Modell E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE |/ ~50Hz
Reflektorflache 6 Keramiksteine
Rohrheizkorper 6 Stiick
Max. Fleischgewicht 50 kg
Max. Fleischh6he 700 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill model Potis E3

Stainless steel (rust-proof)

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 450 x 500 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 500 x 650 mm
Operating height w/ motor 1120 mm
Appliance connection

Model E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Model E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Reflector surface 6 ceramic bricks
Heating element 6 pcs
Max. weight of meat 50 kg
Max. height of meat 700 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkce  POTIS E3 Model Déner Ocagi
Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 450 x 500 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 500 x 650 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1120 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii
Model E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Model E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Reflektor alani 6 adet seramik tas

Tup radyan 6 adet
Azami et agirhgi 50 kg
Azami et yiiksekligi 700 mm

EAAnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH 'YPOY TYTNOY POTIS E3 movrého amé avogeidwro arad

Texvikd oToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 450 x 500 mm
AlaoTaoeig pe Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 500 x 650 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 1120 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Francgais Appareil de gyros modéle POTIS E3

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 450 x 500 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 500 x 650 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1120 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis E3
Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 450 x 500 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 500 x 650 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1120 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiiol

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 450 x 500 mm
Superficie util con bandeja octagonal para lagrasa 500 x 650 mm
Altura del aparato con motor 1120 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS E3

Am65001 NAEKTPIKWVY OUVEETEWV
Movtého E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Movrého E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Oepuikn avtavakAaon 6 KEPAUIKEG TTAAKEG

AvTioTaOEIG 6 KouudaTIa
MéyioTo Bapog kpéarog 50 kg
MéyioTo Uyog Kpéarog 700 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modeéle E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Modéle E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 6 piérres céramiques
Résistance 6 pieces
Quantité maximale de viande 50 kg
Hauteur maximale de viande 700 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento
Modello E3-N
Modello E3-S

7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz

Pannello del riflettore 6 mattoni di ceramica

Radiatore a tubi 6 tubi
Peso massimo della carne 50 kg
Altezza massima della carne 700 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato
Modelo E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Modelo E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Superficie refractante 6 piedras de ceramica

Resistencia calefactora 6 piezas
Peso max. de la carne 50 kg
Altura max. de la carne 700 mm
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Made in Germany,

Deutsch Gyros-Grillgerat Typ POTIS E4

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 495 x 600 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 550 x 710 mm
Gerateh6he mit Motor 1290 mm
Anschlussleistung

Modell E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz
erforderliche Stromzuleitung 5x4 gmm
erforderliche Absicherung 3x25 A
Reflektorflache 7 Keramiksteine
Rohrheizkdrper 7 Stiick
Max. Fleischgewicht 80 kg
Max. Fleischhéhe 820 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill model Potis E4

Stainless steel (rust-proof)

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 495 x 600 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 550 x 710 mm
Operating height w/ motor 1290 mm
Appliance connection

Model E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Required feeder 5x4 qmm
Required fuse protection 3x25 A
Reflector surface 7 ceramic bricks
Heating element 7 pcs
Max. weight of meat 80 kg
Max. height of meat 820 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkce  POTIS E4 Model Déner Ocagi
Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 495 x 600 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 550 x 710 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1290 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii
Model E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Gerekli akim sevki 5x4 gmm
Gerekli tedbir 3x25 A
Reflektor alani 7 adet seramik tas
Tup radyan 7 adet
Azami et agirhgi 80 kg
Azami et yiiksekligi 820 mm

EAAnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH I'YPOY TYTOY POTIS E4 movrého amé avogeidwro aradh

Texvikd oToixeia

AiaoTaoeig xwpig Tayi yia 1o Aimmog (MxB) 495 x 600 mm
AlaoTdoeig ye Tawi yia 1o Aimog (MxB) 550 x 710 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 1290 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros modéle POTIS E4

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 495 x 600 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (Ixp) 550 x 710 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1290 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis E4
Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 495 x 600 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 550 x 710 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1290 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiiol

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 495 x 600 mm
Superficie Util con bandeja octagonal para lagrasa 550 x 710 mm
Altura del aparato con motor 1290 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS E4

Am65001 NAEKTPIKWVY OUVEETEWV
Movtého E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

AmaitoUpevo KaAwdio oUvOETNG 5x4 mm®
Amraitodpevn ac@dAion 3x25 A
Oepuiki avravakAaon 7 KEPAUIKEG TIAAKEG
AvTioTaoeig 7 KouuaTIa
MéyioTo Bapog Kpéarog 80 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 820 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modéle E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Cable d'amorce de courant requis 5x4 gmm
Fusible de protection requis 3x25 A
Surface du reflecteur 7 piérres céramiques
Résistance 7 piéces
Quantité maximale de viande 80 kg
Hauteur maximale de viande 820 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Cavo necessario 5x4 gmm
Valvola di sicurezza necessario 3x25 A
Pannello del riflettore 7 mattoni di ceramica
Radiatore a tubi 7 tubi
Peso massimo della carne 80 kg
Altezza massima della carne 820 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato
Modelo E4-S 10,5 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Cable principal de alimentacion requerido 5x4 gmm
Proteccion por fusible requerida 3x25 A
Superficie refractante 7 piedras de ceramica
Resistencia calefactora 7 piezas
Peso max. de |a carne 80 kg
Altura max. de la carne 820 mm
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Made in Germany,

Deutsch Gyros-Grillgerat Typ POTIS F E2

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellflache (B x T) 620 x 760 mm
Geratehohe 840 mm

Anschlussleistung

Modell F E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modell F E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektorflache 4 Keramiksteine
Rohrheizkdrper 4 Stiick
Max. Fleischgewicht 30 kg
Max. Fleischhohe 460 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill model Potis F E2

Stainless steel (rust-proof)

Technical data
Charging space (W x D) 620 x 760 mm
Operating height 840 mm

Appliance connection

Model F E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Model F E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflector surface 4 ceramic bricks
Heating element 4 pcs
Max. weight of meat 30 kg
Max. height of meat 460 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkgce POTIS F E2 Model Déner Ocagi

Teknik bilgiler
Kapsadigi alan (Eni x derinligi) 620 x 760 mm
Calisma yuksekligi 840 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlanimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini- yerine getirmektedir!

Kiymetli ¢celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model F E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Model F E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektor alani 4 adet seramik tas
Tup radyan 4 adet
Azami et agirlig 30 kg
Azami et yiiksekligi 460 mm

EAAnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH 'YPOY TYMNOY POTIS F E2 movréto amé avogeiswro aroah

Texvikd oToIxEia
AiaaTaoeig (MxB)
"Yyog TG ouokeung

620 x 760 mm
840 mm

Eyyanon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeuég pag mAnpodv OAeg Ti¢ TPOUTTOBEDEIC
mou 0piel 0 VOog Tepi aogpalsiag cuokeuwv!

Francais Appareil de gyros modéle POTIS F E2

Spécifications techniques
Surface (largeur x profondeur)
Hauteur totale

620 x 760 mm
840 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis F E2
Caratteristiche tecniche
Superficie (larghezza x profondita)
Altezza dell’ apparecchio

620 x 760 mm
840 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

Caracteristicas técnicas

Superficie util (anch.x prof.) 620 x 760 mm
Altura del aparato 840 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS F E2

ATr68001N NAEKTPIKWY OUVEETEWY
Movrého F E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

Movrélo F E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Oepuiki aviavakAaon 4 KePAUIKEG TTAAKEG
AvTioTaOEIG 4 KouudTia
MéyioTo Bapog kpéarog 30 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 460 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions
Modeéle F E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modéle F E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz

Surface du reflecteur 4 piérres céramiques

Résistance 4 piéces
Quantité maximale de viande 30 kg
Hauteur maximale de viande 460 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento
Modello F E2-N
Modello F E2-S

5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE / ~50Hz

Pannello del riflettore 4 mattoni di ceramica

Radiatore a tubi 4 tubi
Peso massimo della carne 30 kg
Altezza massima della carne 460 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo F E2-N 5,2 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Modelo F E2-S 6,0 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Superficie refractante 4 piedras de ceramica
Resistencia calefactora 4 piezas
Peso max. de la carne 30 kg
Altura max. de la carne 460 mm
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Deutsch

Technische Daten
Stellflache (B x T)
Geratehohe

Anschlussleistung
Modell F E3-N
Modell F E3-S

Reflektorflache
Rohrheizkorper
Max. Fleischgewicht

Max. Fleischhohe

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

Gyros-Grillgerét Typ POTIS F E3

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

620 x 760 mm
1040 mm

7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

6 Keramiksteine
6 Stiick
50 kg

700 mm
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Made in Germdny

English

Technical data
Charging space (W x D)
Operating height

Appliance connection
Model F E3-N
Model F E3-S

Reflector surface
Heating element

Max. weight of meat
Max. height of meat

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Gyros Grill model Potis F E3

Stainless steel (rust-proof)

620 x 760 mm
1040 mm

7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz
9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

6 ceramic bricks
6 pcs

50 kg

700 mm

Our appliances meet all demands of the safety

regulations for appliances.




Tirkgce POTIS F E3 Model Déner Ocagi

Teknik bilgiler
Kapsadigi alan (Eni x derinligi) 620 x 760 mm
Calisma yuksekligi 1040 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlanimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini- yerine getirmektedir!

Kiymetli ¢celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model F E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Model F E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Reflektor alani 6 adet seramik tas
Tup radyan 6 adet
Azami et agirlig 50 kg
Azami et yiiksekligi 700 mm

EAAnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH 'YPOY TYMNOY POTIS F E3 wmovréto amo avogeiswro aroah

Texvikd oToIxEia
AiaaTaoeig (MxB)
"Yyog TG ouokeung

620 x 760 mm
1040 mm

Eyyanon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeuég pag mAnpodv OAeg Ti¢ TPOUTTOBEDEIC
mou 0piel 0 VOog Tepi aogpalsiag cuokeuwv!

Francais Appareil de gyros modéle POTIS F E3

Spécifications techniques
Surface (largeur x profondeur)
Hauteur totale

620 x 760 mm
1040 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis F E3
Caratteristiche tecniche
Superficie (larghezza x profondita)
Altezza dell’ apparecchio

620 x 760 mm
1040 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

Caracteristicas técnicas

Superficie util (anch.x prof.) 620 x 760 mm
Altura del aparato 1040 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS F E3

ATr68001N NAEKTPIKWY OUVEETEWY
Movrého F E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Movrtého F E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Oepuiki aviavakAaon 6 KEPAUIKEG TTAAKEG
AvTioTaOEIG 6 KouuaTIa
MéyioTo Bapog kpéarog 50 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 700 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions
Modeéle F E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz
Modele F E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz

Surface du reflecteur 6 piérres céramiques

Résistance 6 pieces
Quantité maximale de viande 50 kg
Hauteur maximale de viande 700 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento
Modello F E3-N
Modello F E3-S

7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE / ~50Hz

Pannello del riflettore 6 mattoni di ceramica

Radiatore a tubi 6 tubi
Peso massimo della carne 50 kg
Altezza massima della carne 700 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo F E3-N 7,8 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Modelo F E3-S 9,0 kW/ 400/230 V / 3/N/PE | ~50Hz
Superficie refractante 6 piedras de ceramica
Resistencia calefactora 6 piezas
Peso max. de la carne 50 kg
Altura max. de la carne 700 mm
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Made in Germany,

Deutsch Gyros-Grillgerat Typ POTIS CE3

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

ROBAX ® Ceramic Glass
Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 530 x 550 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 550 x 740 mm
Geratehéhe mit Motor 920 mm

Anschlussleistung

Modell CE3 5,7 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz
Reflektorflache (B x H) 180 x 525 mm
Heizelemente 3 Stiick
Max. Fleischgewicht 30 Kg
Max. Fleischhohe 460 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill POTIS CE3

Stainless steel (rust proof)

ROBAX ® Ceramic Glass
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 530 x 550 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 550 x 740 mm
Operating height w/ motor 920 mm
Appliance connection

Model CE3 5,7 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz
Reflector surface 180 x 525 mm
Heating element 3 pcs
Max. weight of meat 30 Kg
Max. height of meat 460 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkce POTIS CE3 Model Déner Ocagi

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 530 x 550 mm
8 kdsegenli yag kiiveti ile kapsadigi alan 550 x 740 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 920 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlanimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini- yerine getirmektedir!

Kiymetli ¢celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektor alani 180 x 525 mm
Isi radyan 3 adet
Azami et agirlig 30 kg
Azami et yiiksekligi 460 mm

EAAnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH I'YPOY TYTNOY POTIS CE3 wmovréto amé avogeiswro aroah

Texvikd oToIxEia

AlaaTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 530 x 550 mm
AlooTaoeig e Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 550 x 740 mm
Ywog TG OUOKEUNG UE KIVATAPa 920 mm

Eyyanon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeuég pag mAnpodv OAeg Ti¢ TPOUTTOBEDEIC
mou 0piel 0 VOog Tepi aogpalsiag cuokeuwv!

Francgais Appareil de gyros modéle POTIS CE3

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 530 x 550 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 550 x 740 mm
Hauteur totale, moteur inclus 920 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis CE3
Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 530 x 550 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 550 x 740 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 920 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 530 x 550 mm
Superficie util con bandeja octagonal para lagrasa 550 x 740 mm
Altura del aparato con motor 920 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS CE3

ATr68001N NAEKTPIKWY OUVEETEWY

Movrélo CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Oepuiki aviavakAaon 180 x 525 mm
AvTioTaOEIG 3 KouuaTIa
MéyioTo Bapog kpéarog 30 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 460 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modéle CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 180 x 525 mm
Résistance 3 piéces
Quantité maximale de viande 30 kg
Hauteur maximale de viande 460 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Pannello del riflettore 180 x 525 mm
Radiatore a tubi 3 tubi
Peso massimo della carne 30 kg
Altezza massima della carne 460 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Superficie refractante 180 x 525 mm
Resistencia calefactora 3 piezas
Peso max. de la carne 30 kg
Altura max. de la carne 460 mm
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Made in Germany,

Gyros-Grillgerat Typ POTIS CE4

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Deutsch

Gyros-Grillgerat ROBAX ® Ceramic Glass

Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 530 x 550 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 550 x 740 mm
Geratehéhe mit Motor 1120 mm

Anschlussleistung

Modell CE4 7,6 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz
Reflektorflache (B x H) 180 x 700 mm
Heizelemente 4 Stick
Max. Fleischgewicht 50 Kg
Max. Fleischhohe 700 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

Gyros Grill POTIS CE4

Stainless steel (rust proof)

English

ROBAX ® Ceramic Glass

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 530 x 550 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 550 x 740 mm
Operating height w/ motor 1120 mm

Appliance connection

Model CE4 7,6 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz
Reflector surface 180 x 700 mm
Heating element 4 pcs
Max. weight of meat 50 Kg
Max. height of meat 700 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkce POTIS CE4 Model Déner Ocagi

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 530 x 550 mm
8 kdsegenli yag kiiveti ile kapsadigi alan 550 x 740 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1120 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlanimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini- yerine getirmektedir!

Kiymetli ¢celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektor alani 180 x 700 mm
Isi radyan 4 adet
Azami et agirlig 50 kg
Azami et yiiksekligi 700 mm

EAAnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH I'YPOY TYTNOY POTIS CE4 wmovréto amé avogeiswro aroah

Texvikd oToIxEia

AlaaTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitrog (MxB) 530 x 550 mm
AlooTaoeig e Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 550 x 740 mm
Ywog TG OUOKEUNG UE KIVATAPa 1120 mm

Eyyanon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeuég pag mAnpodv OAeg Ti¢ TPOUTTOBEDEIC
mou 0piel 0 VOog Tepi aogpalsiag cuokeuwv!

Francgais Appareil de gyros modéle POTIS CE4

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg. x prof.) 530 x 550 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 550 x 740 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1120 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis CE4
Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 530 x 550 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 550 x 740 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1120 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 530 x 550 mm
Superficie util con bandeja octagonal para lagrasa 550 x 740 mm
Altura del aparato con motor 1120 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS CE4

ATr68001N NAEKTPIKWY OUVEETEWY

MovtéAo CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Oepuiki aviavakAaon 180 x 700 mm
AvTioTaOEIG 4 KouudTia
MéyioTo Bapog kpéarog 50 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 700 mm

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Connexions

Modéle CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 180 x 700 mm
Résistance 4 pieces
Quantité maximale de viande 50 kg
Hauteur maximale de viande 700 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Pannello del riflettore 180 x 700 mm
Radiatore a tubi 4 tubi
Peso massimo della carne 50 kg
Altezza massima della carne 700 mm

Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Superficie refractante 180 x 700 mm
Resistencia calefactora 4 piezas
Peso max. de la carne 50 kg
Altura max. de la carne 700 mm
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Made in Germany,

Deutsch  Gyros-Grillgerat Typ POTIS F CE3

Technische Daten
Stellflache (B x T)
Geratehohe

Anschlussleistung
Modell F CE3

Reflektorflache (B x H)
Heizelemente

Max. Fleischgewicht
Max. Fleischh6he

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen samtliche

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

ROBAX ® Ceramic Glass

620 x 760 mm
840 mm

5,7 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz

180 x 525 mm
3 Stiick

30 Kg
460 mm

Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English

Technical data
Charging space (W x D)
Operating height

Appliance connection
Model F CE3

Reflector surface
Heating element

Max. weight of meat
Max. height of meat

6 months guarantee on materials.
Technical alterations reserved!

Gyros Grill POTIS F CE3

Stainless steel (rust proof)

ROBAX ® Ceramic Glass

620 x 760 mm
840 mm

5,7 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz

180 x 525 mm
3 pcs

30 Kg
460 mm

Our appliances meet all demands of the safety

regulations for appliances.




Tirkce POTIS F CE3 Model Déner Ocagi

Teknik bilgiler
Kapsadigi alan (Eni x derinligi) 620 x 760 mm
Calisma yuksekligi 840 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlanimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini- yerine getirmektedir!

EAAnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH 'YPOY TYNOY POTIS F CE3 movrédo amé avogeidwro arad

Texvikd oToIxEia
AiaaTaoeig (MxB)
"Yyog TG ouokeung

620 x 760 mm
840 mm

Eyyanon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeuég pag mAnpodv OAeg Ti¢ TPOUTTOBEDEIC
mou 0piel 0 VOog Tepi aogpalsiag cuokeuwv!

Kiymetli ¢celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model F CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektor alani 180 x 525 mm
Isi radyan 3 adet
Azami et agirlig 30 kg
Azami et yiiksekligi 460 mm

ATr68001N NAEKTPIKWY OUVEETEWY

Movrélo F CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Oepuiki aviavakAaon 180 x 525 mm
AvTioTaOEIG 3 KouuaTIa
MéyioTo Bapog kpéarog 30 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 460 mm

Frangais Appareil de gyros modeéle POTIS F CE3 Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques
Surface (largeur x profondeur)
Hauteur totale

620 x 760 mm
840 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis F CE3
Caratteristiche tecniche
Superficie (larghezza x profondita)
Altezza dell’ apparecchio

620 x 760 mm
840 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

Caracteristicas técnicas

Superficie util (anch.x prof.) 620 x 760 mm
Altura del aparato 840 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

Connexions

Modéle F CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 180 x 525 mm
Résistance 3 piéces
Quantité maximale de viande 30 kg
Hauteur maximale de viande 460 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello F CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Pannello del riflettore 180 x 525 mm
Radiatore a tubi 3 tubi
Peso massimo della carne 30 kg
Altezza massima della carne 460 mm

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS F CE3 Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo F CE3 5,7 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Superficie refractante 180 x 525 mm
Resistencia calefactora 3 piezas
Peso max. de la carne 30 kg
Altura max. de la carne 460 mm




F CE4
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Deutsch  Gyros-Grillgerat Typ POTIS F CE4

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

ROBAX ® Ceramic Glass

Technische Daten
Stellflache (B x T) 620 x 760 mm

Geratehohe 1040 mm

Anschlussleistung

Modell F CE4 7,6 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz
Reflektorflache (B x H) 180 x 700 mm
Heizelemente 4 Stick
Max. Fleischgewicht 50 Kg
Max. Fleischhohe 700 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English Gyros Grill POTIS F CE4

Stainless steel (rust proof)

ROBAX ® Ceramic Glass

Technical data
Charging space (W x D) 620 x 760 mm
Operating height 1040 mm

Appliance connection

Model F CE4 7,6 kW 400/230V 3/N/PE / ~50Hz
Reflector surface 180 x 700 mm
Heating element 4 pcs
Max. weight of meat 50 Kg
Max. height of meat 700 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.



Tirkce POTIS F CE4 Model Déner Ocagi

Teknik bilgiler
Kapsadigi alan (Eni x derinligi) 620 x 760 mm
Calisma yuksekligi 1040 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlanimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini- yerine getirmektedir!

EAAnvikd HAEKTPIKH ZYZKEYH I'YPOY TYNOY POTIS F CE4 movrédo amé avogeidwro aradh

Texvikd oToIxEia
AiaaTaoeig (MxB)
"Yyog TG ouokeung

620 x 760 mm
1040 mm

Eyyanon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeuég pag mAnpodv OAeg Ti¢ TPOUTTOBEDEIC
mou 0piel 0 VOog Tepi aogpalsiag cuokeuwv!

Kiymetli ¢celik model (paslanmaz)

Baglanti (elektrifikasyon) giicii

Model F CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Reflektor alani 180 x 700 mm
Isi radyan 4 adet
Azami et agirlig 50 kg
Azami et yiiksekligi 700 mm

ATr68001N NAEKTPIKWY OUVEETEWY

Movrélo F CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Oepuiki aviavakAaon 180 x 700 mm
AvTioTaOEIG 4 KouudTia
MéyioTo Bapog kpéarog 50 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 700 mm

Frangais Appareil de gyros modéle POTIS F CE4 Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques
Surface (largeur x profondeur)
Hauteur totale

620 x 760 mm
1040 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano  Grill Gyros tipo Potis F CE4
Caratteristiche tecniche
Superficie (larghezza x profondita)
Altezza dell’ apparecchio

620 x 760 mm
1040 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

Caracteristicas técnicas

Superficie util (anch.x prof.) 620 x 760 mm
Altura del aparato 1040 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

Connexions

Modéle F CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Surface du reflecteur 180 x 700 mm
Résistance 4 pieces
Quantité maximale de viande 50 kg
Hauteur maximale de viande 700 mm

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Potenza di allacciamento

Modello F CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Pannello del riflettore 180 x 700 mm
Radiatore a tubi 4 tubi
Peso massimo della carne 50 kg
Altezza massima della carne 700 mm

Parrilla giratoria de gyros modelo POTIS F CE4 Fabricacion de acero inoxidable

Potencia de conexion del aparato

Modelo F CE4 7,6 kW/ 400/230 V / 2/N/PE | ~50Hz
Superficie refractante 180 x 700 mm
Resistencia calefactora 4 piezas
Peso max. de la carne 50 kg
Altura max. de la carne 700 mm
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Made in Germany,

POTIS G1 (Flussiggas)

Deutsch POTIS G1 (Erdgas)
Gyros-GriIIgerét Edelstahlausfiihrung (rostfrei)
Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 395 x 500 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 500 x 650 mm
Geratehdhe mit Motor 795 mm

Infrarot-Brenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 370 x 135 mm
Leistung 5,25 kW
Max. Fleischgewicht 15 kg
Max. Fleischhohe 340 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

POTIS G1 (LPG)

English POTIS G1 (natural gas)
GerS Grill Stainless steel (rust-proof)
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 395 x 500 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 500 x 650 mm
Operating height w/ motor 795 mm
Infrared burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 370 x 135 mm
Heating efficiency 5,25 kW
Max. weight of meat 15 kg
Max. height of meat 340 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doner Ocagi

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 395 x 500 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 500 x 650 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 795 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAANViké EYEKEYH FYPOY

MovréAo amé avoéeidwro aradAi
Texvikd oToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 395 x 500 mm
AlaoTaoeig pe Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 500 x 650 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 795 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Frangais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 395 x 500 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (Ixp) 500 x650 mm
Hauteur totale, moteur inclus 795 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 395 x 500 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 500 x 650 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 795 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 395 x 500 mm

Superficie util con bandeja octagonal paralagrasa 500 x 650 mm

Altura del aparato con motor 795 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

POTIS G1 (LPG)
POTIS G1 (Dogalgaz)

Seramik plakh kizilotesi gifte radyan

Is1 alani 370 x 135 mm
Is1 guict 5,25 kW
Azami et agirhgi 15 kg
Azami et yiiksekligi 340 mm

POTIS G1 ( YTPAEPIOY )
POTIS G1 ( PQTAEPIOY)

AmAoi kauoTipeg UTTEPUBPNG OKTIVOBOAING |iE KEPAMIKES TTAGKES

Em@dveia BeppavTikwv owpdtwy (MxB) 370 x 135 mm
OepuavTikr amédoan 5,25 kW
MeéyioTo Bapog kpéatog 15 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 340 mm
Potis G1 (gaz liquide)

Potis G1 (gaz naturel)

Brileurs infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 370 x 135 mm
Puissance chauffante 5,25 kW
Quantité maximale de viande 15 kg
Hauteur maximale de viande 340 mm
Potis G1 (gas liquido)

Potis G1 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 370 x 135 mm
Potenza termica 5,25 kW
Peso massimo della carne 15 kg
Altezza massima della carne 340 mm
POTIS G1 (gas liquido)

POTIS G1 (gas natural)

Quemadores infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 370 x 135 mm
Rendimiento térmico 5,25 kW
Peso méx.de la came 15 kg
Altura max. de la carne 340 mm
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Made in Germany,

POTIS G2 (Flussiggas)

Deutsch POTIS G2 (Erdgas)
Gyros-GriIIgerét Edelstahlausfiihrung (rostfrei)
Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 395 x 500 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 500 x 650 mm
Geratehdhe mit Motor 920 mm

Infrarot-Brenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 500 x 135 mm
Leistung 7,00 kW
Max. Fleischgewicht 30 kg
Max. Fleischhohe 470 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

POTIS G2 (LPG)

English POTIS G2 (natural gas)
GerS Grill Stainless steel (rust-proof)
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 395 x 500 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 500 x 650 mm
Operating height w/ motor 920 mm
Infrared burners with ceramic plates

Burner surface area (H x B) 500 x 135 mm
Heating efficiency 7,00 kW
Max. weight of meat 30 kg
Max. height of meat 470 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doner Ocagi

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 395 x 500 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 500 x 650 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 920 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAANViké EYEKEYH FYPOY

MovréAo amé avoéeidwro aradAi
Texvikd oToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 395 x 500 mm
AlaoTaoeig pe Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 500 x 650 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 920 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Frangais Appareil de gyros
Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 395 x 500 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (Ixp) 500 x 650 mm
Hauteur totale, moteur inclus 920 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 395 x 500 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 500 x 650 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 920 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 395 x 500 mm

Superficie util con bandeja octagonal paralagrasa 500 x 650 mm

Altura del aparato con motor 920 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

POTIS G2 (LPG)
POTIS G2 (Dogalgaz)

Seramik plakh kizilotesi gifte radyan

Is1 alani 500 x 135 mm
Is1 guict 7,00 kW
Azami et agirhgi 30 kg
Azami et yiiksekligi 470 mm

POTIS G2 ( YTPAEPIOY )
POTIS G2 ( PQTAEPIOY)

AtAoi kauoTNpeg UTTEPUBPNG OKTIVOBOAiGG pE KEPOPIKEG TTAGKES

Emedveia BeppavTikwv owpdatwy (MxB) 500 x 135 mm
O¢eppavTiki amdédoan 7,00 kW
MéyioTo Bapog Kpéarog 30 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 470 mm
Potis G2 (gaz liquide)

Potis G2 (gaz naturel)

Brileurs infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 500 x 135 mm
Puissance chauffante 7,00 kW
Quantité maximale de viande 30 kg
Hauteur maximale de viande 470 mm
Potis G2 (gas liquido)

Potis G2 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 500 x 135 mm
Potenza termica 7,00 kW
Peso massimo della carne 30 kg
Altezza massima della carne 470 mm
POTIS G2 (gas liquido)

POTIS G2 (gas natural)

Quemadores infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 500 x 135 mm
Rendimiento térmico 7,00 kW
Peso méx.de la carne 30 kg
Altura max. de la carne 470 mm
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Made in Germany,

POTIS G3 (Flussiggas)

Deutsch POTIS G3 (Erdgas)
Gyros-GriIIgerét Edelstahlausfiihrung (rostfrei)
Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 455 x 590 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 550 x 770 mm
Geratehdhe mit Motor 1120 mm

Infrarot-Brenner mit Keramikplatten

Brennflache (HxB) 620 x 135 mm
Leistung 8,75 kW
Max. Fleischgewicht 50 kg
Max. Fleischh6he 620 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

POTIS G3 (LPG)

English POTIS G3 (natural gas)
GerS Grill Stainless steel (rust-proof)
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 455 x 590 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 550 x 770 mm
Operating height w/ motor 1120 mm
Infrared burners with ceramic plates

Burner surface area (HxB) 620 x 135 mm
Heating efficiency 8,75 kW
Max. weight of meat 50 kg
Max. height of meat 620 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doner Ocagi

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 455 x 590 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 550 x 770 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1120 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAANViké EYEKEYH FYPOY

MovréAo amé avoéeidwro aradAi
Texvikd oToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 455 x 590 mm
AlaoTaoeig pe Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 550 x 770 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 1120 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Frangais Appareil de gyros
Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 455 x 590 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (Ixp) 550 x 770 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1120 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 455 x 590 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 550 x 770 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1120 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 455 x 590 mm

Superficie util con bandeja octagonal paralagrasa 550 x 770 mm

Altura del aparato con motor 1120 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

POTIS G3 (LPG)
POTIS G3 (Dogalgaz)

Seramik plakh kizilotesi gifte radyan

Isi alani 620 x 135 mm
Is1 guict 8,75 kW
Azami et agirhigi 50 kg
Azami et yiiksekligi 620 mm

POTIS G3 ( YTPAEPIOY )
POTIS G3 ( PQTAEPIOY)

AtAoi kauoTNpeg UTTEPUBPNG OKTIVOBOAiGG pE KEPOPIKEG TTAGKES

Emedveia BeppavTikwv owpdatwy (MxB) 620 x 135 mm
O¢eppavTiki amdédoan 8,75 kW
MéyioTo Bapog Kpéarog 50 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 620 mm
Potis G3 (gaz liquide)

Potis G3 (gaz naturel)

Brileurs infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 620 x 135 mm
Puissance chauffante 8,75 kW
Quantité maximale de viande 50 kg
Hauteur maximale de viande 620 mm
Potis G3 (gas liquido)

Potis G3 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 620 x 135 mm
Potenza termica 8,75 kW
Peso massimo della carne 50 kg
Altezza massima della carne 620 mm
POTIS G3 (gas liquido)

POTIS G3 (gas natural)

Quemadores infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 620 x 135 mm
Rendimiento térmico 8,75 kW
Peso méx.de la carne 50 kg
Altura max. de la carne 620 mm
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Made in Germany,

POTIS GD1 (Fliissiggas)

Deutsch POTIS GD1 (Erdgas)
Gyros-GriIIgerét Edelstahlausfiihrung (rostfrei)
Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 320 x 330 mm
Stellflache mit Fettwanne (B x T) 340 x 420 mm
Geratehdhe mit Motor 605 mm

Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 180 x 125 mm
Leistung GD1-S 3,50 kW
Leistung GD1 2,80 kW
Max. Fleischgewicht 7 kg
Max. Fleischhohe 180 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

Enalish POTIS GD1 (LPG)
nglis POTIS GD1 (natural gas)

GerS Grill Stainless steel (rust-proof)

Technical data
Charging space w/o octagonal grease pan (W x D) 320 x 330 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 340 x 420 mm

Operating height w/ motor 605 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 180 x 125 mm
Heating efficiency GD1-S 3,50 kW
Heating efficiency GD1 2,80 kW
Max. weight of meat 7 kg
Max. height of meat 180 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doner Ocagi

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 320 x 330 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 340 x 420 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 605 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAANViké EYEKEYH FYPOY

MovréAo amé avoéeidwro aradAi
Texvikd oToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 320 x 330 mm
AlaoTaoeig pe Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 340 x 420 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 605 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Frangais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 320 x 330 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 340 x 420 mm
Hauteur totale, moteur inclus 605 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 320 x 330 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 340 x 420 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 605 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 320 x 330 mm

Superficie util con bandeja octagonal para lagrasa 340 x 420 mm

Altura del aparato con motor 605 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

POTIS GD1 (LPG)
POTIS GD1 (Dogalgaz)

Seramik plakh kizilotesi gifte radyan

Is1 alani 180 x 125 mm
Isi gliicti GD1-S 3,50 kW
Isi glici GD1 2,80 kW
Azami et agirhgi 7 kg
Azami et yiiksekligi 180 mm

POTIS GD1 ( YTPAEPIOY )
POTIS GD1 ( PQTAEPIOY)

AnrA6g kauaTApag uTrEPuBPNG akTIVOBOAIOG e Kspugltl)(ég TAGKEG
X

Emodveia BepuavTikv owpdTtwy (MxB) 1 125 mm
OepuavTiki amodoon GD1-S 3,50 kW
O¢eppavtikr amédoon GD1 2,80 kW
MéyiaTo Bapog kpEaTog Tkg
MéyioTo Uyog kpéarog 180 mm
Potis GD1 (gaz liquide)

Potis GD1 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 180 x 125 mm
Puissance chauffante GD1-S 3,50 kW
Puissance chauffante GD1 2,80 kW
Quantité maximale de viande 7 kg
Hauteur maximale de viande 180 mm
Potis GD1 (gas liquido)

Potis GD1 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 180 x 125 mm
Potenza termica GD1-S 3,50 kW
Potenza termica GD1 2,80 kW
Peso massimo della carne 7 kg
Altezza massima della carne 180 mm

POTIS GD1 (gas liquido)
POTIS GD1 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 180 x 125 mm
Rendimiento térmico GD1-S 3,50 kW
Rendimiento térmico GD1 2,80 kW
Peso méx.de la carne 7 kg
Altura max. de la carne 180 mm
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Made in Germany,

Deutsch

Gyros-Grillgerat

Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T)
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T)
Geratehdhe mit Motor

Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten
Brennflache (H x B)

Leistung GD2-S

Leistung GD2

Max. Fleischgewicht
Max. Fleischhohe

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English

Gyros Grill

Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D)

POTIS GD2 (Fliissiggas)
POTIS GD2 (Erdgas)

Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

395 x 500 mm
500 x 650 mm
920 mm

430 x 135 mm
7,00 kW
5,60 kW

30 kg
430 mm

POTIS GD2 (LPG)
POTIS GD2 (natural gas)

Stainless steel (rust-proof)

395 x 500 mm

Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 500 x 650 mm

Operating height w/ motor

Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W)
Heating efficiency GD2-S
Heating efficiency GD2

Max. weight of meat
Max. height of meat

6 months guarantee on materials.
Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety

regulations for appliances.

920 mm

430 x 135 mm
7,00 kW
5,6 kW

30 kg
430 mm




Doner Ocagi

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 395 x 500 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 500 x 650 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 920 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAANViké EYEKEYH FYPOY

MovréAo amé avoéeidwro aradAi
Texvikd oToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 395 x 500 mm
AlaoTaoeig pe Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 500 x 650 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 920 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Frangais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 395 x 500 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 500 X 650 mm
Hauteur totale, moteur inclus 920 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 395 x 500 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 500 x 650 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 920 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 395 x 500 mm

Superficie util con bandeja octagonal paralagrasa 500 x 650 mm

Altura del aparato con motor 920 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

POTIS GD2 (LPG)
POTIS GD2 (Dogalgaz)

Seramik plakh kizilotesi gifte radyan

Is1 alani 430 x 135 mm
Is1 glici GD2-S 7,00 kW
Isi glicii GD2 5,60 kW
Azami et agirhgi 30 kg
Azami et yiiksekligi 430 mm

POTIS GD2 ( YTPAEPIOY )
POTIS GD2 ( PQTAEPIOY)

AnrAoi kauoTAPES UTTEPUBPNG OKTIVOBOAIOG PE KEPOMIKEG TTAGKEG

Em@dveia BeppavTikwv owpdtwy (MxB) 430 x 135 mm
OeppavTikr amédoon GD2-S 7,00 kW
OeppavTikr amédoan GD2 5,60 kW
MéyioTo Bapog kpéatog 30 kg

430 mm

MéyioTo Uyog kpéaTog

Potis GD2 (gaz liquide)
Potis GD2 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 430 x 135 mm
Puissance chauffante GD2-S 7,00 kW
Puissance chauffante GD2 5,60 kW
Quantité maximale de viande 30 kg
Hauteur maximale de viande 430 mm

Potis GD2 (gas liquido)
Potis GD2 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 430 x 135 mm
Potenza termica GD2-S 7,00 kW
Potenza termica GD2 5,60 kW
Peso massimo della carne 30 kg
Altezza massima della carne 430 mm

POTIS GD2 (gas liquido)
POTIS GD2 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 430 x 135 mm
Rendimiento térmico GD2-S 7,00 kW
Rendimiento térmico GD2 5,60 kW
Peso max.de la carne 30 kg
Altura max. de la carne 430 mm




Made in Germany,

POTIS GD3 (Fliissiggas)

Deutsch POTIS GD3 (Erdgas)
Gyros-GriIIgerét Edelstahlausfiihrung (rostfrei)
Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 510 x 590 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 525 x 680 mm
Geratehdhe mit Motor 920 mm
Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 485 x 185 mm
Leistung GD3-S 10,50 kW
Leistung GD3 8,40 kW
Max. Fleischgewicht 40 kg
Max. Fleischhohe 450 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

POTIS GD3 (LPG)

English POTIS GD3 (natural gas)
Gyros Grill Stainless steel (rust-proof)
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 510 x 590 mm
Charging space w/ ocagonal grease pan (W x D) 525 x 680 mm
Operating height w/ motor 920 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 485 x 185 mm
Heating efficiency GD3-S 10,50 kW
Heating efficiency GD3 8,40 kW
Max. weight of meat 40 kg
Max. height of meat 450 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doner Ocagi

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 510 x 590 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 525 x 680 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 920 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAAnvikG ZYEKEYH FYPOY

MovréAo amé avoéeidwro aradAi
Texvikd oToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 510 x 590 mm
AlaoTaoeig pe Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 525 x 680 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 920 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Frangais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 510 x 590 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 525 x 680 mm
Hauteur totale, moteur inclus 920 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 510 x 590 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 525 x 680 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 920 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 510 x 590 mm

Superficie util con bandeja octagonal paralagrasa 525 x 680 mm

Altura del aparato con motor 920 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

POTIS GD3 (LPG)
POTIS GD3 (Dogalgaz)

Seramik plakh kizilotesi gifte radyan

Is1 alani 485 x 185 mm
Isi glici GD3-S 10,50 kW
Isi guici GD3 8,40 kW
Azami et agirhgi 40 kg
Azami et yiiksekligi 450 mm

POTIS GD3 ( YTPAEPIOY )
POTIS GD3 ( PQTAEPIOY)

AnrAoi kauoTAPES UTTEPUBPNG OKTIVOBOAIOG PE KEPOMIKEG TTAGKES

Emedveia BeppavTikwv owpdtwy (MxB) 485 x 185 mm
OeppavTikr amédoan GD3-S 10,50 kW
O¢eppavtikr amédoon GD3 8,40 kW
MeéyioTo Bapog kpéaTtog 40 kg

450 mm

MéyioTo Uyog KpéaTog

Potis GD3 (gaz liquide)
Potis GD3 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 485 x 185 mm
Puissance chauffante GD3-S 10,50 kW
Puissance chauffante GD3 8,40 kW
Quantité maximale de viande 40 kg
Hauteur maximale de viande 450 mm

Potis GD3 (gas liquido)
Potis GD3 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 485 x 185 mm
Potenza termica GD3-S 10,50 kW
Potenza termica GD3 8,40 kW
Peso massimo della carne 40 kg
Altezza massima della carne 450 mm

POTIS GD3 (gas liquido)
POTIS GD3 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 485 x 185 mm
Rendimiento térmico GD3-S 10,50 kW
Rendimiento térmico GD3 8,40 kW
Peso max. de la carne 40 kg
Altura max. de la carne 450 mm




GD 4
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Made in Germany,

POTIS GD4 (Fliissiggas)

Deutsch POTIS GD4 (Erdgas)
Gyros-GriIIgerét Edelstahlausfiihrung (rostfrei)
Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 510 x 590 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 550 x 740 mm
Geratehdhe mit Motor 1120 mm

Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 645 x 185 mm
Leistung GD4-S 14,0 kW
Leistung GD4 11,2 kW
Max. Fleischgewicht 70 kg
Max. Fleischhohe 630 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

POTIS GD4 (LPG)

English POTIS GD4 (natural gas)
GerS Grill Stainless steel (rust-proof)
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 510 x 590 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 550 x 740 mm
Operating height w/ motor 1120 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 645 x 185 mm
Heating efficiency GD4-S 14,0 kW
Heating efficiency GD4 11,2 kW
Max. weight of meat 70 kg
Max. height of meat 630 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doner Ocagi

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 510 x 590 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 550 x 740 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1120 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAAnvikG ZYEKEYH FYPOY

MovréAo amé avoéeidwro aradAi
Texvikd oToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 510 x 590 mm
AlaoTaoeig pe Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 550 x 740 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 1120 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Frangais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 510 x 590 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 550 X 740 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1120 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 510 x 590 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 550 x 740 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1120 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 510 x 590 mm

Superficie util con bandeja octagonal paralagrasa 550 x 740 mm

Altura del aparato con motor 1120 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

POTIS GD4 (LPG)
POTIS GD4 (Dogalgaz)

Seramik plakh kizilotesi gifte radyan

Is1 alani 645 x 185mm
Isi glici GD4-S 14,0 kW
Isi gucti GD4 11,2 kW
Azami et agirhgi 70 kg
Azami et yiiksekligi 630 mm

POTIS GD4 ( YTPAEPIOY )
POTIS GD4 ( PQTAEPIOY)

ArrAoi kauoTipeg uTEPuBPNG aKTIVOBOAIOG HE KEPOMIKES TTAGKES

Emedveia BeppavTikwv owpdtwy (MxB) 645 x 185mm
OeppavTikr amédoan GD4-S 14,0 kW
O¢eppavtikr amédoon GD4 11,2 kW
MeéyioTo Bapog kpéaTtog 70 kg
MéyioTo Uyog Kpéatog 630 mm

Potis GD4 (gaz liquide)
Potis GD4 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 645 x 185 mm
Puissance chauffante GD4-S 14,0 kW
Puissance chauffante GD4 11,2 kW
Quantité maximale de viande 70 kg
Hauteur maximale de viande 630 mm

Potis GD4 (gas liquido)
Potis GD4 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 645 x 185 mm
Potenza termica GD4-S 14,0 kW
Potenza termica GD4 11,2 kW
Peso massimo della carme 70 kg
Altezza massima della carne 630 mm

POTIS GD4 (gas liquido)
POTIS GD4 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 645 x 185 mm
Rendimiento térmico GD4-S 14,0 kW
Rendimiento térmico GD4 11,2 kW
Peso max. de la carne 70 kg
Altura max. de la carne 630 mm




Made in Germany,

POTIS GDS5 (Fliissiggas)
Deutsch POTIS GD5 (Erdgas)

Gyros-GriIIgerét Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 660 x 600 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 670 x 750 mm
Geratehdhe mit Motor 1310 mm

Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 810 x 185 mm
Leistung GD5-S 17,50 kW
Leistung GD5 14,00 kW
Max. Fleischgewicht 120 kg
Max. Fleischhéhe 810 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

POTIS GD5 (LPG)

English POTIS GDS5 (natural gas)
GerS Grill Stainless steel (rust-proof)
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 660 x 600 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 670 x 750 mm
Operating height w/ motor 1310 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 810 x 185 mm
Heating efficiency GD5-S 17,50 kW
Heating efficiency GD5 14,00 kW
Max. weight of meat 120 kg
Max. height of meat 810 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Doner Ocagi

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 660 x 660 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 670 x 750 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1310 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAANViké EYEKEYH FYPOY

MovréAo amé avoéeidwro aradAi
Texvikd oToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 660 x 660 mm
AlaoTaoeig pe Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 670 x 750 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 1310 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Frangais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 660 x 660 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (Ixp) 670 X 750 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1310 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 660 x 660 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 670 x 750 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1310 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 660 x 660 mm

Superficie util con bandeja octagonal paralagrasa 670 x 750 mm

Altura del aparato con motor 1310 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

POTIS GD5 (LPG)
POTIS GD5 (Dogalgaz)

Seramik plakh kizilotesi gifte radyan

Is1 alani 810 x 185 mm
Isi glici GD5-S 17,50 kW
Isi glici GD5 14,00 kW
Azami et agirhgi 120 kg
Azami et yiiksekligi 810 mm

POTIS GD5 ( YTPAEPIOY )
POTIS GD5 ( PQTAEPIOY)

AnrAoi kauoTAPEG UTTEPUBPNG OKTIVOBOAIOG PE KEPOMIKEG TTAGKEG

Em@dveia BeppavTiKwy cwpdtwy (MxB) 810 x 185 mm
OeppavTikr amédoan GD5-S 17,50 kW
OeppavTikr amédoon GD5 14,00 kW
MeéyioTo Bapog KpéaTtog 120 kg

810 mm

MéyioTo Uyog kpéatog

Potis GD5 (gaz liquide)
Potis GD5 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 810 x 185 mm
Puissance chauffante GD5-S 17,50 kW
Puissance chauffante GD5 14,00 kW
Quantité maximale de viande 120 kg
Hauteur maximale de viande 810 mm

Potis GD5 (gas liquido)
Potis GD5 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 810 x 185 mm
Potenza termica GD5-S 17,50 kW
Potenza termica GD5 14,00 kW
Peso massimo della carne 120 kg
Altezza massima della carne 810 mm

POTIS GD5 (gas liquido)
POTIS GD5 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 810 x 185 mm
Rendimiento térmico GD5-S 17,50 kW
Rendimiento térmico GD5 14,00 kW
Peso méax. de la carne 120 kg
Altura max. de la carne 810 mm
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POTIS MU GD4 (Flissiggas)

Deutsch POTIS MU GD4 (Erdgas)
Gyros-GriIIgerét Edelstahlausfiihrung (rostfrei)
Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 510 x 630 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 550 x 780 mm
Geratehdhe 1030 mm
Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 645 x 185 mm
Leistung MU GD4-S 14,00 kW
Leistung MU GD4 11,20 kW
Max. Fleischgewicht 70 kg
Max. Fleischhohe 630 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

POTIS MU GD4 (LPG)

English POTIS MU GD4 (natural gas)
GerS Grill Stainless steel (rust-proof)
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 510 x 630 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 550 x 780 mm
Operating height 1030 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 645 x 185 mm
Heating efficiency MU GD4-S 14,00 kW
Heating efficiency MU GD4 11,20 kW
Max. weight of meat 70 kg
Max. height of meat 630 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.



Doner Ocagi

Kiymetli celik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigi alan ( Eni x derinligi) 510 x 630 mm
8 kosegenli yag kiveti ile kapsadigr alan 550 x 780 mm
Calisma yuksekligi 1030 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik dedisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAANViké EYEKEYH FYPOY

MovréAo amé avoéeidwro aradAi
Texvikd oToixeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitmog (MxB) 510 x 630 mm
AlaoTaoeig pe Tayi yia 1o Aitrog (MxB) 550 x 780 mm
YWog TNG GUGKEUNG WE KIVNTHPa 1030 mm

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Frangais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 510 x 630 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I xp) 550 x 780 mm
Hauteur totale 1030 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 510 x 630 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p) 550 x 780 mm
Altezza dell’ apparecchio 1030 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espainol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie Util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 510 x 630 mm

Superficie util con bandeja octagonal paralagrasa 550 x 780 mm

Altura del aparato 1030 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

POTIS MU GD4 (LPG)
POTIS MU GD4 (Dogalgaz)

Seramik plakh kizilotesi gifte radyan

Isi alani 645 x 185 mm
Isi giici MU GD4-S 14,00 kW
Isi gucli MU GD4 11,20 kW
Azami et agirhgi 70 kg
Azami et yiiksekligi 630 mm

POTIS MU GD4 ( YTPAEPIOY )
POTIS MU GD4 ( PQTAEPIOY)

ArrAoi kauoTipeg uTTépuBpng akTIVOBOAIOG HE KEPOMIKEG TTAGKES
Emedveia BeppavTikwv owpdatwy (MxB)

645 x 185
O¢eppavrikn amédoan MU GD4-S )E|4 oon;vrc
Oepuavtikr amédoon MU GD4 11:20 kW
MeyiaTo Bapog kpEaTtog 70 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 630 mm

Potis MU GD4 (gaz liquide)
Potis MU GD4 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 645 x 185 mm
Puissance chauffante MU GD4-S 14,00 kW
Puissance chauffante MU GD4 11,20 kW
Quantité maximale de viande 70 kg
Hauteur maximale de viande 630 mm

Potis MU GD4 (gas liquido)
Potis MU GD4 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 645 x 185 mm
Potenza termica MU GD4-S 14,00 kW
Potenza termica MU GD4 11,20 kW
Peso massimo della carne 70 kg
Altezza massima della carne 630 mm

POTIS MU GD4 (gas liquido)
POTIS MU GD4 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 645 x 185 mm
Rendimiento térmico MU GD4-S 14,00 kW
Rendimiento térmico MU GD4 11,20 kW
Peso max. de la carne 70 kg
Altura max. de la carne 630 mm
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Made in Germany,

POTIS F GD3 (Fliissiggas)
POTIS F GD3 (Erdgas)

Deutsch

Gyros-GriIIgerét Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellflache (B x T) 620 x 760 mm
Geratehohe 840 mm
Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) 485 x 185 mm
Leistung F GD3-S 10,50 kW
Leistung F GD3 8,40 kW
Max. Fleischgewicht 40 kg
Max. Fleischhohe 450 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

Enalish POTIS F GD3 (LPG)
nglis POTIS F GD3 (natural gas)

Gyros Grill

Technical data

Stainless steel (rust-proof)

Charging space (W x D) 620 x 760 mm
Operating height 840 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 485 x 185 mm
Heating efficiency F GD3-S 10,50 kW
Heating efficiency F GD3 8,40 kW
Max. weight of meat 40 kg
Max. height of meat 450 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tiirkce Déner Ocag:
Kiymetli gelik model (paslanmaz)
Teknik bilgiler
Kapsadigi alan (Eni x derinligi) 620 x 760 mm
Calisma yuksekligi 840 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAANVikG EYEKEYH F'YPOY

MovréAo amé avoéeidwro aradAl

Texvika oToIxeia
Aiaotaoeig (MxB)
'YWog TNG GUCKEUAG

620 x 760 mm
840 mm

Eyydnon uAikoU: 6 urveg

Texvikés aMayéc miBavéc!

O1 ouakeués pag mAnpouv 6Aeg Tig mpolUmobéaeis
1Tou 0pidel 0 VOLIog TTepi aopaAsiag ouokeuwv!

Francais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques
Surface (largeur x profondeur)
Hauteur totale

620 x 760 mm
840 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano  Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche
Superficie (larghezza x profondita)
Altezza dell’ apparecchio

620 x 760 mm
840 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiiol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacién de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas
Superficie util (anch.x prof.)
Altura del aparato

620 x 760 mm
840 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS F GD3 (LPG)
POTIS F GD3 (Dogalgaz)

Seramik plakli kizil6tesi cifte radyan

Isi alani 485 x 185 mm
Isi glcu F GD3-S 10,50 kW
Isi gucu F GD3 8,40 kW
Azami et agirhgi 40 kg
Azami et yiiksekligi 450 mm

POTIS F GD3 ( YTPAEPIOY )
POTIS F GD3 ( ®QTAEPIOQY)

ArrAoi kauoTipeg uTEpuBpnG akTIVOBOAiG PE KEPAMIKES TTAGKESG

Emedveia BeppavTikwyv owpdtwy (MxB) 485 x 185 mm
OepuavTikr amoédoon F GD3-S 10,50 kW
Oeppavtikr amédoon F GD3 8,40 kW
MeéyioTo Bapog kpéatog 40 kg
MéyioTo Uyog kpéatog 450 mm

Potis F GD3 (gaz liquide)
Potis F GD3 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 485 x 185 mm
Puissance chauffante F GD3-S 10,50 kW
Puissance chauffante F GD3 8,40 kW
Quantité maximale de viande 40 kg
Hauteur maximale de viande 450 mm

Potis F GD3 (gas liquido)
Potis F GD3 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 485 x 185 mm
Potenza termica F GD3-S 10,50 kW
Potenza termica F GD3 8,40 kW
Peso massimo della carne 40 kg
Altezza massima della carne 450 mm

POTIS F GD3 (gas liquido)
POTIS F GD3 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 485 x 185 mm
Rendimiento térmico F GD3-S 10,50 kW
Rendimiento térmico F GD3 8,40 kW
Peso méx. de la carne 40 kg
Altura max. de la carne 450 mm
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Made in Germany,

POTIS F GD4 (Flissiggas)
POTIS F GD4 (Erdgas)

Deutsch

Gyros-GriIIgerét Edelstahlausfiihrung (rostfrei)

Technische Daten

Stellflache (B x T) 620 x 760 mm
Geratehohe 1040 mm
Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten
Brennflache (H x B) 645 x 185 mm
Leistung F GD4-S 14,0 kW
Leistung F GD4 11,2 kW
Max. Fleischgewicht 70 kg
Max. Fleischhohe 630 mm
Materialgarantie: 6 Monate
Technische Anderungen vorbehalten
Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

. POTIS F GD4 (LPG
English (LPG)

POTIS F GD4 (natural gas)

Gyros Grill

Technical data

Stainless steel (rust-proof)

Charging space (W x D) 620 x 760 mm
Operating height 1040 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) 645 x 185 mm
Heating efficiency F GD4-S 14,0 kW
Heating efficiency F GD4 11,2 kW
Max. weight of meat 70 kg
Max. height of meat 630 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Tirkge Déner Ocag:
Kiymetli gelik model (paslanmaz)
Teknik bilgiler
Kapsadigi alan (Eni x derinligi) 620 x 760 mm
Calisma yuksekligi 1040 mm

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAANViké EYEKEYH FYPOY

MovréAo amé avoéeidwro aradAi

Texvika oToIxeia
AiaoTaoeig (MxB)
"Ywog NG CUGKEUNG

620 x 760 mm
1040 mm

Eyydnon uAikou: 6 unveg

Texvikéc aMayég mbavég!

O1 ouakeués ag mAnpodv 6Aeg Tig mpoUmobéaeig
mou 0piel 0 VOLIOG TTEpI aopaAsiag cuokeuwv!

Frangais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques
Surface (largeur x profondeur)
Hauteur totale

620 x 760 mm
1040 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche
Superficie (larghezza x profondita)
Altezza dell’ apparecchio

620 x 760 mm
1040 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espafiol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacién de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas
Superficie util (anch.x prof.)
Altura del aparato

620 x 760 mm
1040 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la seguridad de productos!

POTIS F GD4 (LPG)
POTIS F GD4 (Dogalgaz)

Seramik plakl kizil6tesi gifte radyan

Isi alani 645 x 185 mm
Isi glici F GD4-S 14,0 kW
Isi glici F GD4 11,2 kW
Azami et agirhigi 70 kg
Azami et yiiksekligi 630 mm

POTIS F GD4 ( YTPAEPIOY )
POTIS F GD4 ( ®QTAEPIOY)

ArrAoi kauoThpeg uTépuBpng akTIVOBOAIOG HE KEPOMIKES TTAGKES

Emidveia BeppavTikwyv owpdtwy (MxB) 645 x 185 mm
O¢eppavrikr amoédoan F GD4-S 14,0 kW
Oceppavrikr amédoon F GD4 11,2 kW
MéyioTo Bapog kpéarog 70 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 630 mm

Potis F GD4 (gaz liquide)
Potis F GD4 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques

Surface combustible (hauteur x largeur) 645 x 185 mm
Puissance chauffante F GD4-S 14,0 kW
Puissance chauffante F GD4 11,2 kW
Quantité maximale de viande 70 kg
Hauteur maximale de viande 630 mm

Potis F GD4 (gas liquido)
Potis F GD4 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica

Superficie combustibile (altezza x larghezza) 645 x 185 mm
Potenza termica F GD4-S 14,0 kW
Potenza termica F GD4 11,2 kW
Peso massimo della carne 70 kg
Altezza massima della carne 630 mm

POTIS F GD4 (gas liquido)
POTIS F GD4 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras

Superficie de combustion (alt.x anch.) 645 x 185 mm
Rendimiento térmico F GD4-S 14,0 kW
Rendimiento térmico F GD4 11,2 kW
Peso méx. de la carne 70 kg
Altura max. de la carne 630 mm




POTIS Z GD4 (Flussiggas)

Deutsch POTIS Z GD4 (Erdgas)
Gyros-GriIIgeréit Edelstahlausfiihrung (rostfrei)
Technische Daten

Stellflache ohne Fettwanne (B x T) 1020 x 590 mm
Stellflache mit achteckiger Fettwanne (B x T) 1020 x 750 mm
Geratehdhe mit Motor 1120 mm
Infrarot-Doppelbrenner mit Keramikplatten

Brennflache (H x B) (2x) 645 x 185 mm
Leistung GD4-S (2x) 14,0 kW
Leistung GD4 (2x) 11,2 kW
Max. Fleischgewicht (2x) 70 kg
Max. Fleischhéhe 630 mm

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

Enalish POTIS Z GD4 (LPG)

g POTIS Z GD4 (natural gas)
Gyros Grill Stainless steel (rust-proof)
Technical data

Charging space w/o grease pan (W x D) 1020 x 590 mm
Charging space w/ octagonal grease pan (W x D) 1020 x 750 mm
Operating height w/ motor 1120 mm
Infrared dual burners with ceramic plates

Burner surface area (H x W) (2x) 645 x 185 mm
Heating efficiency GD4-S (2x) 14,0 kW
Heating efficiency GD4 (2x) 11,2 kW
Max. weight of meat (2x) 70 kg
Max. height of meat 630 mm

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.

Made in Germany,




Doner Ocagi

Kiymetli gelik model (paslanmaz)

Teknik bilgiler

Kurulu halde kapsadigr alan ( Eni x derinligi)1020 x 590 mm
8 kosegenli yag kuveti ile kapsadigi alan 1020 x 750 mm
Calisma yuksekligi (motorlu) 1120 mm

Turkge

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tiim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAANVIKA 2YZKEYH 'YPOY
MovrtéAo amd avoéeidwro aradA

Texvikd oToIxeia

AlaoTaoeig xwpig Tawi yia 1o Aitog (MxB)

Alaotéoeig ye Tayi yia 1o Aitrog (IxB)

YWog TnG GUOKEUAG WE KIvTAHPQ

1020 x 590 mm
1020 x 750 mm
1120 mm

Eyydnon uAikoU: 6 urveg

Texvikés aMayég miBavég!

O1 ouokeués ag mAnpoUv OAE Ti¢ MPOUTTOBETEIS
1Tou 0piel 0 vOLIo¢ Tepi aopaAsiag ouokeuwv!

Frangais Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Spécifications techniques

Surface sans cuve pour la graisse (larg.x prof.) 1020 x 590 mm
Surface avec cuve octogonale pour la graisse (I x p) 1020 x 750 mm
Hauteur totale, moteur inclus 1120 mm

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Caratteristiche tecniche

Superficie senza piatto raccogli grasso (I x p) 1020 x 590 mm
Superficie con piatto raccogli grasso ottagonale (I x p)1020 x 750 mm
Altezza dell’ apparecchio con motore 1120 mm

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espanol Parrilla giratoria de gyros
Fabricacion de acero inoxidable

Caracteristicas técnicas

Superficie util sin bandeja para la grasa (anch.x prof.) 1020 x 590 mm

Superficie util con bandeja octagonal para la grasa 1020 x 750 mm

Altura del aparato con motor 1120 mm

6 meses de garantia por el material. Reservado
el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

POTIS Z GD4 (LPG)
POTIS Z GD4 (Dogalgaz)

Seramik plakli kizil6tesi cifte radyan

Isi alani (2x) 645 x 185mm
Isi gucli GD4-S (2x) 14,0 kW
Isi gicu GD4 (2x) 11,2 kW
Azami et agirhigi (2x) 70 kg
Azami et yiiksekligi 630 mm

POTIS Z GD4 ( YTPAEPIOY )
POTIS Z GD4 ( PQTAEPIOY)

ArrAoi kauoTAPEG UTTEPUBPNG OKTIVOBOAIOG PE KEPUMIKEG TTAGKEG
Em@dveia BeppavTikwv owpdTtwy (MxB) (2x) 645 x 185mm

O¢eppavTikr amédoan GD4-S (2x) 14,0 KW
Oeppavtikr amédoon GD4 (2x) 11,2 kW
MeyiaTo Bapog kpEaTtog (2x) 70 kg
MéyioTo Uyog KpéaTog 630 mm

Potis Z GD4 (gaz liquide)
Potis Z GD4 (gaz naturel)

Brileurs jumelés infra-rouges avec plaques céramiques
Surface combustible (hauteur x largeur) (2x) 645 x 185 mm

Puissance chauffante GD4-S (2x) 14,0 kW
Puissance chauffante GD4 (2x) 11,2 kW
Quantité maximale de viande (2x) 70 kg
Hauteur maximale de viande 630 mm

Potis Z GD4 (gas liquido)
Potis Z GD4 (gas naturale)

Bruciatori infrarossi accoppiati con piastre di ceramica
Superficie combustibile (altezza x larghezza) ~ (2x) 645 x 185 mm

Potenza termica GD4-S (2x) 14,0 kW
Potenza termica GD4 (2x) 11,2 kW
Peso massimo della carne (2x) 70 kg
Altezza massima della carne 630 mm

POTIS Z GD4 (gas liquido)
POTIS Z GD4 (gas natural)

Quemadores gemelos infrarrojos con placas quemadoras
Superficie de combustion (alt.x anch.) (2x) 645 x 185 mm

Rendimiento térmico GD4-S (2x) 14,0 kW
Rendimiento térmico GD4 (2x) 11,2 kW
Peso max. de la carne (2x) 70 kg
Altura max. de la carne 630 mm




Made in Germany,

Deutsch

Die Gerate konnen - gegen Aufpreis -
mit Fliigeltiiren ausgestattet werden!

Auf Wunsch kénnen die Knebel - gegen Aufpreis -
linksseitig montiert werden!

Materialgarantie: 6 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Gerate erfilllen samtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

English

The grills might be equipped with front panels
(extra price) !

Upon demand the knobs might be mounted left hand
(extra price) !

6 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.




Turkge

Doner ocaklarina -ilave licret karsihiginda-
yan kapaklan takilir!

Materyal garantisi: 6 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarnimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hikdmlerini yerine getirmektedir!

EAANvVIKa

O1 ouOKEUEG agpiou uTTopouV
HE pia eTITTAéOV OIKOVOMIKN €mIdpuvon
va £§OTTAICTOUV [E TITUOCOMEVEG TTOPTEG!

Eyyunon uAikou: 6 unveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués pag mAnpodv OAEg Ti¢ TPOUTTOBETEIS
mou 0piel 0 VOLIOoS Tepi aogpaAsiag ouokeuwv!

Francais

Les appareils peuvent étre équipés des volets
(avec supplément de prix) !

Garantie pour le matériel: 6 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Italiano

Con un sovrapprezzo, gli apparecchi possono
essere attrezzati con pannelli di chiusura laterali
(per meglio conservare il calore)!

Garanzia del materiale: 6 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Espaiol

iPagando una cantidad adicional los aparatos
podran estar equipados con puertas
de hojas batientes!

6 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!

Doner Ocagi
Kiymetli celik model (paslanmaz)

istek lizerine ayar diigmeleri -ilave iicret
karsiliginda- sol tarafa monte edilir!

2YZKEYH ryroy

MovréAo ammé avoéeidwro aradAl

O1 AaBég propoUv KaTd TrapayyeAia pe pia
EMITTAEOV OIKOVOUIKN €TIRAPUVON VA
€£QAPUOCTOUV OTNV OPICTEPN TTAEUPA TNG CUOKEUNG

Appareil de gyros

Fabrication en acier inoxydable (non-corrosif)

Sur demande les boutons peuvent étre montés a
gauche (avec supplément de prix) !

Grill Gyros

Modello di acciaio fino e speciale (inossidabile)

Su vostra richiesta e con un
sovrapprezzo, le manopole
possono essere fissate a sinistra!

Parrilla giratoria de gyros
Fabricacién de acero inoxidable

iPagando una cantidad adicional podemos
montar las tuercas de muletilla en el lateral
izguierdo si asi lo deseal!
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DONER- GYROSMESSER

DONER- GYROS KNIVES

DONER GYROS BICAKLARI
MAXAIPI F'YPOY - NTONEP
COUTEAUX A KEBAB/GYROS
COLTELLI DONER GYROS
CUCHILLOS PARA DONER Y GYROS
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Deutsch

English

Turkge

EAANvVIKG

Francais

Italiano

Espaiol

Made in Germany,

Wasserdicht

Teure Gerateausfalle bedingt durch
Eindringen von Fett und Wasser
werden vermieden.

Waterproof

Expensive breakdowns of the cutter

due to water and oil infiltrations are prevented.

Su Gegirmez
Bu sekilde yag ve su sizmalarindan

kaynaklanan pahali cihaz arizalarinin
onune gegilmistir.

AdiaBpoyxo

AToQuYI KOGTOUG ETTICKEUWY OTTO

digioduan uypwv kai AiTroug aTo HoTéP.

Imperméable

Evite les pannes codteuses dues &
linfiltration de graisse ou d'eau.

Impermeabile

Si evitano delle avarie costose di
apparecchiature dovute a penetrazioni
di grasso ed acqua.

A prueba de agua

Se evitan asi costosas averias debidas
a la infiltracién de grasa y agua
en el aparato .

Hygiene-Design

Das funktionelle Design erméglicht
eine hygienische Reinigung.

Hygiene-Design

The functional design allows
an hygienic cleaning.

Hijyen-Dizayn

Fonksiyonel dizayn sayesinde hijyenik
bir temizlik mimkuin olmaktadir.

Yyieivé design

To Aeimoupyiké design O1eUKOAUVEI
70 UYIEIVO KaBApIoua.

Design fonctionnel

La fonctionnalité du design
assure une hygiene parfaite.

Design igienico

Il design funzionale facilita
una pulizia igienica.

Disefio higiénico

El funcional disefio permite una
limpieza higiénica.




Leicht

Besonders robust und ergonomisch liegt das
Messer perfekt in der Hand, daher ist es fiir den
professionellen Dauereinsatz ausgelegt.

Light

The cutter sits at hand in a secure and
ergonomic way and is designed for
extended professional use.

Hafif ve Saglam

Bigak, ergonomik ve saglam bir sekilde ele
oturur ve uzun sireli profesyonel kullanim igin
tasarlanmistir.

EAagpu

[B1aiTepa yePG Kal EpYOVOUIKS TO payaipl
€QAPUALEl OTO XEPI KOI XPNOIUOTIOIETAl
yia TTayYEAUATIKA XPAoN.

Léger

Le couteau particulierement solide et
ergonomique,épouse la forme de la main
et convient donc a une utilisation
professionnelle continue.

Leggera

Particolarmente robusta ed ergonomica,
limpugnatura anatomica consente
un ottimo utilizzo senza limite di durata.

Facil de manejar

El cuchillo se ajusta perfectamente a la mano
por su disefio robusto y ergondémico con lo que
es apto para el uso profesional permanente.

High-Tech Hebelschalter

Die ergonomische Positionierung des
verschleilfreien Hebelschalters
gewahrleistet eine sichere und leichte
Handhabung.

High-Tech Lever Switch

The ergonomic positioning of dirt-free
lever switch provides secure and easy
handling.

High-Tech Manivela

Déner bicagi miikemmel bir sekilde ele
oturmaktadir. Ergonomik sapi,
profesyonel alanda mikemmel seviyede
uygunluk saglamaktadir.

High tech poxAodiokomTng

H epyovopikr TomoBEman Tou
MOXAOBIAKOTITN £yyUATal IO OGQAAR
kai eAa@pid xwpic @Bopda Aaph.

interrupteur High-Tech

Linterrupteur, résistant a l'usure,
garantit un maniement s(r et facile,
grace a son emplacement ergonomique.

Interruttore a leva high-tech

II' posizionamento ergonomico
dell'interruttore a leva resistente
all'usura garantisce I'uso sicuro
e leggero.

Interruptor de palanca de alta tecnologia

La situacion ergondmica del interruptor
de palanca a prueba de desgaste
garantiza un manejo facil y seguro.

o7

Kreismesser

Neu entwickeltes gehéartetes
Spezialkreismesser, mit dem wir einen
neuen MaRBstab in Langlebigkeit und
Préazision setzen.

Round Blade

With our recently developed hardened
round blade we are setting new
standards in precision and longevity.

Yuvarlak Bigak

Yeni gelistirilen sertlestirilmis yuvarlak
bigagimizla, uzun dmiir ve hassasiyet
noktasinda yeni standartlar getiriyoruz.

MepioTpe@opevn Aemida

Me Tnv véa TrepIoTPEPOUEVN AeTTida
BéToupe KavoUpyla Opia akpifeiag kal
pakpolwiag.

Lame circulaire

Couteau spécial a lame circulaire durci,
dont la technologie de pointe bat
des records de longévité et de précision.

Lama circolare

Lama circolare speciale temperata
di nuova costruzione, con la quale
riusciamo a stabilire delle norme nuove
attinenti alla durata e la precisione.

Cuchilla circular

Innovadora cuchilla circular endurecida,
con la que marcamos nuevos criterios
de calidad en cuanto a la perdurabilidad
y precision.




Ecollime
POTIS X 2207(’4‘

English

Doéner Gyros Knives

Electric rotating knife for professional and perfect cutting of gyros,
kebab, doner, chicken/turkey kebab and shoarma.
Cutting capacity up to 60 kg meat per day.

Technical features

nominal speed 6500 rpm
power 120 W
weight of handset 890 g
cutting depth, continuously adjustable 0-10 mm
daily cutting capacity 60 kg
Performance

o Waterproof
o Functional, ergonomic hygienic design
o Wear-resistant switch

12 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.

Made in Germany,

Deutsch
Doéner Gyrosmesser

Ecolline
POTIS X 2207(“‘

Ein elektrisches Kreismesser zum professionellen Schneiden von Gyros,
Kebab, Doner, Hahnchendoner, Putendoner und Shoarma fiir eine
Schneidekapazitat von bis zu 60 kg Fleisch pro Tag.

Technische Daten

Nenndrehzahl 6500 min"
Leistung 120 W
Gewicht Handschneidegerat 890 g
Schnitttiefe stufenlos einstellbar 0-10 mm
Schneidekapazitat pro Tag 90 kg

Leistungsmerkmale

o Spritzwassergeschuitzt

o Funktionales & ergonomisches Hygiene-Design
o Verschleif¥freier Hebelschalter

Materialgarantie: 12 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geriéte erfiillen sémtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

Ecollime

Turkge
POTIS X 220p(«$

Doner Bigagi

Doner, gyros, tavuk doneri, hindi doneri ve shoarma gesitlerini
profesyonel bir sekilde kesebileceginiz elektrikli doner bigagi.
Giinliik kesim kapasitesi 60 kg.

Teknik Ozellikler:

Nominal Hiz 6500 d/d
Motor glicti 120 W
Doner bicaginin agirhgi 890 g
Kademesiz ayarlanabilen kesme derinligi 0-10 mm
Gunluk kesim kapasitesi 60 kg
Performans

o Su gegirmez
o Islevsel, ergonomik hijyen tasarim
o Asinmasiz salter

Materyal garantisi: 12 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tiim hikdmlerini yerine getirmektedir!




Ecolline
POTIS X 220p(us

EAANvVIKA

Mayxaipi yupou Kai viovép

Eva nAekTpIKO payaipl yia TTOyYEAUOTIKO KOWILO YUPOU, KEUTTATT,
VTOVED, VTOVEP KOTOTTOUAO, VTOVEP YOAOTTOUANG KOl GOGPHO.
Huepnoia xwpnTikdTnTa KOowipatog péxpl 60 Kg kpéag Tnv nuépa.

Texvikd oToIXEIO

ZTPOYEG ava AETITO 6500 min"
Amodoaon 120 W
Bdapog 890 g
PUBpion Baboug kowipartog 0-10 mm
Hueprola xwpnTikéTnTa KOWihaTtog 60 kg

XapaKTNEICTIKA

0 AuTopaTto oUoTNUA TTAUGIATOG

0 AVOEKTIKOG HOXAODIAKOTITNG

0 /\EITOUPYIKO KOl EPYOVOUIKS UYIEIVO design
0 AvBEeKTIKOG HOXAODBIOKOTITNG

Eyyunon uAikou: 12 urveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués ag mAnpouv 6Aeg Tig mpolUmobéaeis
1Tou 0pIiCel 0 VOLog TTepi aopaAsiag ouokeuwv!

Ecolline
POTIS X 220¢p(«$

Italiano
Coltelli Doner Gyros

Una lama circolare rotante elettrica per il taglio professionale di gyros,
kebab, doner, doner di pollo, doner di tacchino e shoarma per
una capacita di taglio fino a 60 kg di carne al giorno.

Dati tecnici

numero di giri nominale 6500 min"
capacita 120 W
peso affettatrice manuale 890 g
profondita di taglio regolabile senza gradazione 0-10 mm
capacita giornaliera 60 kg

Caratteristiche

o impermeabile (maniglia completa)

o design igienico funzionale & ergonomico
o Interruttore non soggetto ad usura

Garanzia del materiale: 12 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Francais
Couteaux a Kebab/Gyros

Espaiol
Cuchillos para doner y gyros
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Ecolline
POTIS X 220¢p(«$

Couteau électrique a lame circulaire a usage professionnel
de gyros, kebab, doner, doner poulet, doner dinde et shoarma
permettant de couper jusqu'a 60 kilos de viande par jour.

Données techniques

Vitesse nominal 6500 min"
Puissance 120 W
Poids couteau manuel 890 g
Profondeur de coupe a réglage continu 0-10 mm
Capacité de coupe par jour 60 kg

Caractéristiques

o Imperméable (piece manuelle complete)
o Design fonctionnel & ergonomique

o Interrupteur résistant a l'usure

Garantie pour le matériel: 12 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Ecolline
POTIS X 220¢p(us

Cuchilla circular eléctrica para cortar de manera profesional carne
de gyros, de doner,de kebap, de pollo, de pavo y de shoarma
con capacidad de corte de hasta 60 kilos de carne por dia.

Caracteristicas técnicas

Velocidad nominal 6500 min”
Potencia eléctrica 120 W
Peso del cuchillo eléctrico manual 890 g
Profundidad de corte con regulacion progresiva 0 -10 mm
Capacidad diaria de corte 60 kg

Caracteristicas funcionales

0 A prueba de agua (mango completo)

o Disefio funcional y ergonémico de higiene

o Interruptor de palanca a prueba de desgaste

12 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!




Profilline
POTIS X 250p(«$

English

Doéner Gyros Knives

Electric rotating knife for professional and perfect cutting of gyros,
kebab, doner, chicken/turkey kebab and shoarma.
Cutting capacity up to 80 kg meat per day.

Technical features

nominal speed 7000 rpm
power 150 W
weight of handset 890 g
cutting depth, continuously adjustable 0-10 mm
daily cutting capacity 80 kg

Performance

o Waterproof

o Functional, ergonomic hygienic design
o Wear-resistant switch

12 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.

Made in Germany,

Deutsch
Doéner Gyrosmesser

Profilline
POTIS X 2509 («$

Ein elektrisches Kreismesser zum professionellen Schneiden von Gyros,
Kebab, Doner, Hahnchendoner, Putendoner und Shoarma fiir eine
Schneidekapazitat von bis zu 80 kg Fleisch pro Tag.

Technische Daten

Nenndrehzahl 7000 min”
Leistung 150 W
Gewicht Handschneidegerat 890 g
Schnitttiefe stufenlos einstellbar 0-10 mm
Schneidekapazitat pro Tag 80 kg

Leistungsmerkmale

o Wasserdicht

o Funktionales & ergonomisches Hygiene-Design
o Verschleilfreier Hebelschalter

Materialgarantie: 12 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geriéte erfiillen sémtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

Turkge
Doner Bigagi

Profilline
POTIS X 2507 («$

Doner, gyros, tavuk doneri, hindi doneri ve shoarma gesitlerini
profesyonel bir sekilde kesebileceginiz elektrikli doner bigagi.
Giinliik kesim kapasitesi 80 kg.

Teknik Ozellikler:

Nominal Hiz 7000 d/d
Motor glicti 150 W
Doner bicaginin agirhgi 890 g
Kademesiz ayarlanabilen kesme derinligi 0-10 mm
Gunlik kesim kapasitesi 80 kg
Performans

0 Su gegirmez
o Islevsel, ergonomik hijyen tasarim
o Asinmasiz salter

Materyal garantisi: 12 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tiim hikdmlerini yerine getirmektedir!




Profilline
POTIS X 250p(«$

EAANvVIKA
Maxaip! yupou Kai viovép

Eva nAekTpIKO payaipl yia TTOyYEAUOTIKO KOWILO YUPOU, KEUTTATT,
VTOVED, VTOVEP KOTOTTOUAO, VTOVEP YOAOTTOUANG KOl GOGPHO.
Huepnoia xwpnTikdTnTa KOowipatog péxpl 80 Kg kpéag Tnv nuépa.

Texvikd oToIXEIO

ZTPOPEG ava AETTTO 7000 min"
Amodoaon 150 W
Bdapog 890 g
PUBpion Baboug kowipartog 0-10 mm
Hueprola xwpnTikéTnTa KOWihaTtog 80 kg

XapakTnPIoTIKA

0 Autépato oUoTnua TTAUGiNaTog

0 AVOEKTIKOG HOXAODIOKOTITNG

0 A&IToupyIKO Kal EPYOVONIKO UyIEIVO design
0 AVBOEKTIKOG HOXAOBIOKOTITNG

Eyyunon uAikou: 12 urveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués ag mAnpouv 6Aeg Tig mpolUmobéaeis
1Tou 0pIiCel 0 VOLog TTepi aopaAsiag ouokeuwv!

Profilline
POTIS X 2509 («$

Italiano
Coltelli Doner Gyros

Una lama circolare rotante elettrica per il taglio professionale di gyros,
kebab, doner, doner di pollo, doner di tacchino e shoarma per
una capacita di taglio fino a 80 kg di carne al giorno.

Dati tecnici

numero di giri nominale 7000 min"
capacita 150 W
peso affettatrice manuale 890 g
profondita di taglio regolabile senza gradazione 0-10 mm
capacita giornaliera 80 kg

Caratteristiche

o impermeabile (maniglia completa)

o design igienico funzionale & ergonomico
o Interruttore non soggetto ad usura

Garanzia del materiale: 12 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!
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Profilline
POTIS X 250p(«$

Francais
Couteaux a Kebab/Gyros

Couteau électrique a lame circulaire a usage professionnel
de gyros, kebab, doner, doner poulet, doner dinde et shoarma
permettant de couper jusqu'a 80 kilos de viande par jour.

Données techniques

Vitesse nominal 7000 min”
Puissance 150 W
Poids couteau manuel 890 g
Profondeur de coupe a réglage continu 0-10 mm
Capacité de coupe par jour 80 kg

Caractéristiques

o Imperméable (piece manuelle compléte)
o Design fonctionnel & ergonomique

o Interrupteur résistant a l‘'usure

Garantie pour le matériel: 12 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Profilline

Espanol
POTIS X 2509 («$

Cuchillos para doner y gyros

Cuchilla circular eléctrica para cortar de manera profesional carne
de gyros, de doner,de kebap, de pollo, de pavo y de shoarma
con capacidad de corte de hasta 80 kilos de carne por dia.

Caracteristicas técnicas

Velocidad nominal 7000 min"
Potencia eléctrica 150 W
Peso del cuchillo eléctrico manual 890 g
Profundidad de corte con regulacion progresiva 0 -10 mm
Capacidad diaria de corte 80 kg

Caracteristicas funcionales

0 A prueba de agua (mango completo)

o Disefio funcional y ergonémico de higiene

o Interruptor de palanca a prueba de desgaste

12 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!




Premiumline
POTIS X 280p(us

English

Doéner Gyros Knives

Electric rotating knife for professional and perfect cutting of gyros,
kebab, doner, chicken/turkey kebab and shoarma.
Cutting capacity up to 120 kg meat per day.

Technical data

nominal speed 7500 rpm
power 180 W
weight of handset 890 g
cutting depth, continuously adjustable 0-10 mm
daily cutting capacity 120 kg
Performance

o Waterproof
o Functional, ergonomic hygienic design
o Wear-resistant switch

12 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.

Made in Germany,

Deutsch
Doéner Gyrosmesser

Premiumline
POTIS X 280¢p(«$

Ein elektrisches Kreismesser zum professionellen Schneiden von Gyros,
Kebab, Doner, Hahnchendoner, Putendoner und Shoarma fiir eine
Schneidekapazitat von bis zu 120 kg Fleisch pro Tag.

Technische Daten

Nenndrehzahl 7500 min”
Leistung 180 W
Gewicht Handschneidegerat 890 g
Schnitttiefe stufenlos einstellbar 0-10 mm
Schneidekapazitat pro Tag 120 kg

Leistungsmerkmale

o Wasserdicht

o Funktionales & ergonomisches Hygiene-Design
o Verschleilfreier Hebelschalter

Materialgarantie: 12 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geriéte erfiillen sémtliche
Forderungen des Geratesicherheitsgesetzes!

Premiuml.ine

Turkge
POTIS X 280p(«$

Doner Bigagi

Doner, gyros, tavuk doneri, hindi doneri ve shoarma gesitlerini
profesyonel bir sekilde kesebileceginiz elektrikli doner bigagi.
Giinliik kesim kapasitesi 120 kg.

Teknik Ozellikler:

Nominal Hiz 7500 d/d
Motor glicti 180 W
Doner bicaginin agirhgi 890 g
Kademesiz ayarlanabilen kesme derinligi 0-10 mm
Gunluk kesim kapasitesi 120 kg
Performans

o Su gegirmez
o Islevsel, ergonomik hijyen tasarim
o Asinmasiz salter

Materyal garantisi: 12 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tiim hikdmlerini yerine getirmektedir!




EAANvVIKa

Maxaip! yupou Kai viovép

Premiuml/ine
POTIS X 280p(«$

Eva nAekTpIKO payaipl yia TTOyYEAUOTIKO KOWILO YUPOU, KEUTTATT,
VTOVED, VTOVEP KOTOTTOUAO, VTOVEP YOAOTTOUANG KOl GOGPHO.
Huepnoia xwpntikdtnTa Kowiparog péxpr 120 Kg kpéag Tnv npépa.

Texvikd oToIXEIO

ZTPOPEG ava AETTTO 7500 min"
Amodoaon 180 W
Bdapog 890 g
PUBpion Baboug kowipartog 0-10 mm
Hueprola xwpnTikéTnTa KOWihaTtog 120 kg

XapaKTNEICTIKA

0 AuTopaTto oUoTNUA TTAUGIATOG

0 AVOEKTIKOG HOXAODIAKOTITNG

0 /\EITOUPYIKO KOl EPYOVOUIKS UYIEIVO design
0 AvBEeKTIKOG HOXAODBIOKOTITNG

Eyyunon uAikou: 12 urveg

Texvikés aMayég mbavég!

O1 ouokeués ag mAnpouv 6Aeg Tig mpolUmobéaeis
1Tou 0pIiCel 0 VOLog TTepi aopaAsiag ouokeuwv!

Italiano
Coltelli Doner Gyros

Premium/ine
POTIS X 280¢p(«$

Una lama circolare rotante elettrica per il taglio professionale di gyros,
kebab, doner, doner di pollo, doner di tacchino e shoarma per
una capacita di taglio fino a 120 kg di carne al giorno.

Dati tecnici

numero di giri nominale 7500 min"
capacita 180 W
peso affettatrice manuale 890 g
profondita di taglio regolabile senza gradazione 0-10 mm
capacita giornaliera 60 kg

Caratteristiche

o impermeabile (maniglia completa)

o design igienico funzionale & ergonomico
o Interruttore non soggetto ad usura

Garanzia del materiale: 12 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

Francais
Couteaux a Kebab/Gyros

Espanol
Cuchillos para doner y gyros

63

Premiumline
POTIS X 280 («¢

Couteau électrique a lame circulaire a usage professionnel
de gyros, kebab, doner, doner poulet, doner dinde et shoarma
permettant de couper jusqu'a 120 kilos de viande par jour.

Données techniques

Vitesse nominal 7500 min”
Puissance 180 W
Poids couteau manuel 890 g
Profondeur de coupe a réglage continu 0-10 mm
Capacité de coupe par jour 120 kg

Caractéristiques

o Imperméable (piece manuelle complete)
o Design fonctionnel & ergonomique

o Interrupteur résistant a l'usure

Garantie pour le matériel: 12 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des réglements de securité!

Premium/ine
POTIS X 280¢p(«$

Cuchilla circular eléctrica para cortar de manera profesional carne
de gyros, de doner,de kebap, de pollo, de pavo y de shoarma
con capacidad de corte de hasta 120 kilos de carne por dia.

Caracteristicas técnicas

Velocidad nominal 7500 min"
Potencia eléctrica 180 W
Peso del cuchillo eléctrico manual 890 g
Profundidad de corte con regulacion progresiva 0 -10 mm
Capacidad diaria de corte 120 kg

Caracteristicas funcionales

0 A prueba de agua (mango completo)

o Disefio funcional y ergonémico de higiene

o Interruptor de palanca a prueba de desgaste

12 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!




Fabrikation und Vertrieb von
Doner-Gyros-Grillgeraten und
Doner-Gyrosmesser

e-mail:potis@potis.de
http://www.potis.com

August-Spindler-Str. 4
37079 Gottingen

Telefon + 49 (0) 5 51 5 06 89-0
Telefax + 49 (0) 5 51 5 06 89 50
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